



A Petőfi Népe melléklete
X. évfolyam, 4. szám

ablak

GAZDASÁGI

A BÁCS-KISKUN MEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA KIADVÁNYA

BKMKIK kirendeltségek:

► 6500 Baja,
Tóth Kálmán utca 11/B.
Tel./fax: 79/520-400
e-mail: bkmkikbaja@t-online.hu

► 6300 Kalocsa,
Szent István utca 39.
Tel./fax: 78/566-220
e-mail: bkmkikkalocsa@t-online.hu

► 6400 Kiskunhalas,
Szilárdy Áron u. 31.
Tel./fax: 77/528-896
e-mail: bkmkikhalas@t-online.hu

A legtehetségesebb diákok

VERSENY A szakmák ünnepét rendezték meg a Szakma Sztár Fesztiválon – hét érmet szereztek

A múlt héten megrendezett Szakma Sztár Fesztivál döntőjébe 12, a megyében tanuló diák jutott be. Közülük három arany-, három ezüst-, egy pedig bronzérmet szerzett.

BARTA ZSOLT

A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 2016-ban kilencedik alkalommal rendezte meg a Szakma Kiváló Tanulója Versenyt (SZKTV), valamint az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyt (OSZTV). Ezek országos döntőjére a IX. Szakma Sztár Fesztiválon április 18–20. között Budapesten, a Hungexpo Vásárközpont G, F és A pavilonjában került sor. A versenyek célkitűzése továbbra is a gyakorlatigényes, „fizikai” szakmák – beleértve a ráépülő, magasabban kvalifikált szakmákat is – társadalmi presztízsének és vonzerejének növelése, azok népszerűsítése volt.

A versenyek és a fesztivál jelmondata: „A jó szakma felér egy diplomával!” Az országos szakmai versenyeket a Nemzetgazdasági Minisztérium és a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium megbízásából negyven szakképesítésben – köztük négy új informatikai szakmában – hirdették meg, a nappali tagozaton végzős szakiskolai és szakközépiskolai tanulók számára. Az írásbeli versenyen országosan közel 5200 fő vett



Kecskemétről Petényi Laura cukrász szakoktatójával, Kiss Zoltán mestercukrásszal a dobogó tetején

részt, melyeket a területi kamarák rendeztek meg. A háromnapos Szakma Sztár Fesztiválra 214 diák jutott be az ország 110 oktatási intézményéből. A szakmai versenyen a jó eredményt elérők felmentést kaptak a tanév végén esedékes szakmai záróvizsga alól. Az idén a tanulók több mint 84 százaléka kapott felmentést a teljes szakmai vizsga letétele alól.

A verseny sikerét közvetlenül nyolcszáznegyven közreműködő (versenyfelelősök, szakértők, szervezők, az egyes szakmák versenyét szervező, ún. támogató iskolák tanárai és diákjai) illetve négyszáznolcvan szervezet (szakmai támogató cégek és vállalkozások, szakiskolák, egyesületek, érdekképviseletek) munkája, együttműködése segítette.

A III. SkillsHungary Nemzeti Döntőn tíz szakma válogatóinak döntői, valamint a EuroSkills Göteborg 2016 versenyre már korábban kiválasztott mechatronika versenyszámban versenyszituációinak megfelelő „bemutató” került megrendezésre. A festő, dekoratőr, a fodrász, a kőműves, a pincér, a szakács, a szépségápoló, a villanszerelő és a virágkötő



A dunavecsei iskolások a kőművesek versenyfeladataival ismerkednek

versenyszámokban a svédországi Göteborgban 2016 decemberében megrendezésre kerülő EuroSkills, valamint az ápolás és gondozás és az informatikai hálózati rendszerüzemeltető versenyszámokban pedig a WorldSkills Abu Dhabi 2017 versenyre kerültek a hazánkat képviselő versenyzők kiválasztására. „2015 a külhoni magyar szakképzés éve” folytatásaként a Miniszterelnöki Hivatal szervezésében 9 szakmában 12 versenyző vett részt a fesztiválon, akik Felvidékről, Erdélyből, a Vajdaságból és Kárpátaljáról érkeztek. Ők a Mi-

niszterelnöki Hivatal különdíját vehették át. A fesztiválon az idén már közel 15 ezer látogató vett részt ingyenesen. A vidéki iskolákból, a területi kamaráink szervezésében, 200 autóbusszal több mint 9 ezer diák érkezett. Bács-Kiskunból 15 autóbusszal szállított 700 diákot, akik között voltak dunavecseiek, jánosalmiak, bajaiak kecskemétiak, kiskunhalasiak is. Többségük pályaválasztás előtt álló fiatal volt. A bemutatkozó szakmákat a látogatók tárlatvezetés keretében ismerték meg.

Kamarai jutalom a legjobbaknak és tanáraiknak

A kamara jutalmazza az SZKTV-n dobogós helyezéseket elért tanulókat és az őket felkészítő elméleti és gyakorlati tanárokat. Az első helyezett diákok és a felkészítőik személyenként 200, a második helyezést elérők és tanáraik személyenként 150, míg a harmadik helyezést elérő diák és oktatói személyenként 100 ezer forint anyagi elismerésben részesülnek. Ennek átadására a következő hetekben kerül sor. A kamara a szakmunka társadalmi elfogadottságának növelése érdekében pályázati felhívást tett közzé a Bács-Kiskun megyében tanuló szakiskolások és oktatóik körében. Pályázati kiírás alapján egyszeri alka-

lommal külön anyagi támogatásban részesülnek azok – az iskolai rendszerben tanulmányokat végző, szakmai vizsga előtt álló, végzős nappali tagozatos tanulók, valamint a felkészítésüket biztosító intézmény egy elméleti szakoktatója, és a gyakorlati képzést folytató gazdálkodó szervezetnél felkészítő egy gyakorlati oktató –, akik a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara által szervezett a Szakma Kiváló Tanulója Versenyen és az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen 1–3. helyezést érnek el. A kamara a kiírt pályázat hosszútávú működtesére támogatási alapot hozott létre, amelyhez további támogatók csatlakozhatnak.



A kecskeméti Magyar Ilona Általános Iskola diákjai a villanszerelő stand előtt



Kuffner Dániel munka közben

Tizenkét döntős, hét érmet, hat helyezés

Pálfi Mátyás	ács	1.	Bajai SZC Jelky András Szakközépiskolája, Szakiskolája és Kollégiuma
Petényi Laura	cukrász	1.	Kecskeméti SZC Széchenyi István Idegenforgalmi, és Vendéglátóipari Szakközépiskolája és Szakiskola
Szabó Richárd	szerszámkészítő	1.	Kecskeméti SZC Kandó Kálmán Szakközépiskolája és Szakiskola
Kuffner Dániel	asztalos	2.	Bajai SZC Jelky András Szakközépiskolája, Szakiskolája és Kollégiuma,
Jónás Szilveszter Csaba	épület- és szerkezetlakatos	2.	Bajai SZC Dózsa György Szakközépiskolája, Szakiskolája és Kollégiuma
Kovács Ádám	mechatronikai technikus	2.	Kecskeméti SZC Kandó Kálmán Szakközépiskolája és Szakiskola
Kispál Dániel	mechatronikai technikus	3.	Kecskeméti SZC Kandó Kálmán Szakközépiskolája és Szakiskola
Édes Mónika	női szabó	5.	Bajai SZC Jelky András Szakközépiskolája, Szakiskolája és Kollégiuma
Muzslai Zsolt	szerszámkészítő	5.	Kecskeméti SZC Kandó Kálmán Szakközépiskolája és Szakiskolája
Mityók Boglárka	logisztikai ügyintéző	5.	II. Rákóczi Ferenc Katolikus Mezőgazdasági, Közgazdasági, Informatikai Szakközépiskola és Gimnázium
Káldi Szandra	eladó	6.	Kiskunhalasi SZC Középszakiskolája, Szakiskolája, Speciális Szakiskolája és Kollégiuma Kossuth Lajos SZKI
Nagy Bálint	épület- és szerkezetlakatos	8.	Bajai SZC Dózsa György Szakközépiskolája, Szakiskolája és Kollégiuma

A Bajai SZC Jelky András Szakközépiskolája, Szakiskola jó hírnevét erősítette Jánosi Dorina, aki a Wordskills versenyre jutott be. Ő gyakorló ápoló képzésen tanul az intézmény 13. évfolyamán.

Borsodi Ferenc a Kecskeméti SZC Gárpár András Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium kőművestanulója az EuroSkills göteborgi versenyére jutott ki.



Pálfi Mátyás ács első lett

